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11ª SESSÃO ORDINÁRIA – I° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE NAZARÉ DA MATA – PE 

EXERCÍCIO 2023 
Em, 02 de MAIO de 2023 

 

VEREADORES PRESENTES: ADJAIR PEREIRA DA SILVA (PSB); ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO 
ALBUQUERQUE SOARES (PTB); DIANA LEA DO NASCIMENTO (Avante); EDIELSON LUIZ DE 
FREITAS (PSB); EDINALDO ANTONIO DA SILVA (AVANTE); FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES 
(PSB); JOSÉ EDSON FERREIRA (PSDB); MARCÍLIO SEVERINO DE ANDRADE (PSL); MANUEL 
ANTONIO BERTO DA SILVA (PSDB); PAULO DA SILVA (PSD); TARCISO RODRIGUES DO 
NASCIMENTO (PSDB);  TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA (PTB) E THIAGO HENRIQUE COSTA 
DE ALMEIDA (PSDB). 

 

 

PAUTA DA SESSÃO 
 

01) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 03/2023 
 

Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES 

Ementa: Concede o Título de Cidadania ao Sra. GLENIA BENVINDO DE SOUZA 

Decisão Plenária: Aprovado de modo unânime em 2ª discussão e votação com 

Redação Final. 

 

02) REQUERIMENTO N° 19/2023 
 

Autor: Vereador FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES 

Ementa: Solicita registro de votos de aplausos, elogios e agradecimentos aos 

Senhores ALEX APOLONIO SOARES (Produtor Cultural) e JOSÉ VITALINO DA SILVA 

(Mestre Mamulengueiro), pela realização e produção da 2ª Edição do Festival 

Mamulengando ocorrido em 12 e 14 de abril, no Espaço Mauro Mota, nesta 

cidade.   

Decisão Plenária: APROVADO DE MODO UNÂNIME – EM DISCUSSÃO E                              
VOTAÇÃO ÚNICA. 
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03) REQUERIMENTO N° 20/2023 
 

Autor: Vereador FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES  

Ementa: Sugerindo ao Prefeito do Município a isonomia de vencimentos e 

direitos entre os AGENTES DE SAÚDE MUNICIPAL  com os Agentes Comunitários 

de Saúde (ACS) e os de ENDEMIAS (ACE). 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em discussão e votação única. 

 

04) REQUERIMENTO N° 21/2023 
 

Autor: Vereador FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES 

Ementa: Solicitando do Secretário de Segurança Pública, CEL ARLINDO PEREIRA,  

à cerca do destino e das condições mecânicas da Viatura da Guarda Municipal. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em discussão e votação única. 

 

05) REQUERIMENTO N° 22/2023 
 

Autor: Vereadora DIANA LÉA DO NASCIMENTO 

Ementa: Solicitando da municipalidade a imediata aquisição de equipamentos 

laboratoriais de análises clínicas.   

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

06) REQUERIMENTO  N° 23/2023 
 

Autor: Vereador EDINALDO ANTONIO DA SILVA 

Ementa: Solicitando da municipalidade a ampliação da área do Cemitério 

Público, através da desapropriação e justa indenização de área adjacente. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

07) INDICAÇÃO N° 53/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 

Ementa: Sugerindo da municipalidade a retirada das árvores existentes no 

Cemitério Público Municipal.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

 
                                                             Altair Marcolino da Silva 
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08) INDICAÇÃO N° 54/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 

Ementa: Sugerindo da municipalidade a coleta do Lixo acumulado nas 

proximidades do CREFAS e da Escola Irmã Guerra, nesta cidade.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

09) INDICAÇÃO N° 55/2023 
 

Autor: Vereadoras TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA e ANA CLÁUDIA DE 

ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES 

Ementa: Sugerindo da municipalidade a reposição de iluminarias da Rua 

Conselheiro Josão Brasil até o Campus da UPE/MATA NORTE. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

10) INDICAÇÃO N° 56/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 

Ementa: Sugerindo da municipalidade a recuperação do asfalto no trecho 

existente entre a Compesa e a Vara do Trabalho de nossa cidade. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

11) INDICAÇÃO N° 57/2023 
 

Autor: Vereador EDINALDO ANTONIO DA SILVA 

Ementa: Sugerindo da municipalidade a pavimentação da Rua “E” do 

Loteamento Eugênio Bandeira. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

12) INDICAÇÃO N° 58/2023 
 

Autor: Vereador EDIELSON LUIZ DE FREITAS  

Ementa: Sugerindo da municipalidade a implantação de duas lombadas físicas na 

via principal da Quadra do Bernardo, bairro do Sertãozinho, nesta cidade. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 
                                                             Altair Marcolino da Silva 

OAB/PE 51.537 
Assessoria Técnica Legislativa 
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13) INDICAÇÃO N° 59/2023 
 

Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES 

Ementa: Sugerindo da municipalidade a instalação de brinquedos infantis na 

área existente em frente da Igreja Católica da Comunidade rural de Camarazal, 

do calçamento da Travessa Conselheiro João Brasil. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

14) INDICAÇÃO N° 60/2023 
 

Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES 

Ementa: Sugerindo da municipalidade a construção de abrigos rodoviários na via 

de acesso a comunidade rural de Camarazal. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

15) INDICAÇÃO N° 61/2023 
 

Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES 

Ementa: Sugerindo da municipalidade a reposição do calçamento, com 

fechamento dos buracos, existentes na Rua da Alegria. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
                                                                                  Altair Marcolino da Silva 

OAB/PE 51.537 
Assessoria Técnica Legislativa  


